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Esferas con carga + dentro 
de las cuales estaban inmersos 
los electrones (tamaño R=1A)

Los e se disponen 
geométricamente 
lo más separados 
posible. Si n>6 lo,
 hacen en anilllos 
que giran entre sí

PERRIN
Cada átomo es como

un sistema solar donde los
e  gravitan alrededor de un
sol +, en órbitas en las que

se equilibran los potenciales
eléctricos y de inercia

NAGAOKA.Átomos saturnianos.
carga central + atrae a los anillos

en los que giran los e

El e no es un planeta,sino una carga en movimiento
debiendo emitir energía electromagnética(UV), cuya
frecuencia coincide con la del movimiento oscilante

de la carga, perdiendo v y cayendo en el núcleo
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emisión cuantizada de energía
por átomos excitados

ESTABILIDAD NUCLEAR
ENERGÍA NUCLEAR=
DEFECTO MÁSICO.c
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DEFECTO MÁSICO=
m.protones+m.neutrones- masa del núcleo

relación
neutrón/protón

 


